



泡泡
Buble
专栏作家
Q&A

老公骗我怎么办？

Q：我和老公结婚两年多了，之前他跟我说他有个快结婚的女朋友，后来因为对方要求房产证上只写她一个人的名字，他觉得这样的女孩子是看中他的钱，他们就分手了，为此他还付给对方10万作为分手费。他跟我说这事的时候我以为他想看看我是否是这样的女孩子，就跟他说房子他付首付，以后两个人还，写我们两人的名字就可以。没多久我们领了证，但是房子一直没买，他说他想买大一点，就这样一直拖着，两个人租房住。我结婚一年后怀孕了，我催他买房子，他说装修对孕妇不好，我也没在意。孩子出生后，他说小孩子花钱多，再等等，反正有各种各样的理由不买房。最近，我无意中看到他跟前女的Email，原来他还跟前女友联系，跟她说他还是爱她，想以后有钱了买房给她什么的。他一直在骗我，这个人太卑劣了，他怎么可以对我和孩子这么不负责任？现在孩子三个月不到一点，我不可能在孩子这么小的时候就跟他离婚，我不知道该怎么办？戳穿他还是假装不知道，我想得到你的帮助。

若若

A：我们为什么要骗人？我认为在欺骗的时候，欺骗者本身其实对这件事已经有了一个是非的判断，也就是这件事在他看来是错的、不好的，让他感觉到自己是卑劣的，他才会想欺骗，否则，他就会如实相告，没必要用脑用心用那么多花花肠子去制造一些故事、吹一些泡泡。从这点来看，欺骗者本身已经给他自己定了是非的标签。

我觉得处理这样的事情，有个很简单的方法，利用他的是非标准。既然他认为这是错的、不好的，他看到了自己的卑劣，那就加重他的负疚感。

很多的女人喜欢纠缠于欺骗不欺骗，那是细枝末节。也别纠缠于他们的细节，那是徒增你回想时的恶心程度。我觉得什么时候也不要别人的错来惩罚自己。

怎么加重？你越明理，越大度，他负疚感越强。至于怎么明理大度，因人而异，你做到你的极限即可，剩下的，由上帝决定。

另外，有时候写信比当面聊要好——很多话说得出口，更接近真实，也可以避免当面激惹的冲突。

最后记住，一个不开心的妈妈，基本会带来一个不开心的宝宝，以能最接近你的满意度为标准，明理大度地去讨价还价吧！

Bubble



倾诉 闹剧

文 | Donna, 全职主妇, 29岁 | 记录 | 七月 | 图 | 资料

我整夜整夜地失眠，到了结婚那天，根本就不像个活人。

我和Robert是闪婚。两年前，我们在公司大楼的电梯里偶遇，之后，像是电视剧里演的剧情，干柴烈火般相爱了。领证那天刚好是相识满一周，当时，我们连见各自的父母都还来不及。

闪婚的夫妻一开始都是很恩爱的，我和Robert也不例外。在举行婚礼之前，我们做出了一个在所有人看来都非常疯狂的决定，请了一个月的假去度蜜月。我们从欧洲一路玩到香港、泰国，没有什么比旅行期间的朝夕相处更能试探彼此的合拍程度。Robert是那种既会持家又懂得浪漫的男人，行程计划得近乎完美，他还特意选了几家提供厨房的家庭式酒店，向我大秀厨艺，让我觉得自己实在太幸运太幸福。

筹备婚礼的时候，我发现自己怀孕了。虽然是意外，但两家的父母都很高兴，Robert更是早就在翻阅《辞海》取名字了。我像个皇后一样地被照顾着，父母和公婆轮番为我补充各种营养，老公上下班接送，随叫随到，可原本期待中双喜临门的美梦却被无情地粉碎了。婚礼前一个星期，那时候怀孕10周的我突然大出血，送医院挂急诊时已经太晚了，孩子没能保住。我整夜整夜地失眠，到了结婚那天，根本就不像个活人。强颜欢笑演了一晚，宾客走了之后我又崩溃了。Robert也抱着我失声痛哭，他说已经失去宝宝了，不能再失去我。



很多事情睁一只眼闭一只眼装作不知，这样反而会比较容易快乐吧。

虽然是租的，但能住上这样档次的房子，我的心情也跟着慢慢好了起来。

怕我是习惯性流产，Robert希望我做全职太太，一来职场压力大，情绪无法调整到最佳状态不适合备孕；二来我刚刚小产，需要静养，一天到晚加班身体肯定要垮掉。我辞职后没多久，Robert就和朋友合伙开了家公关公司，因为在业内年数已久，一开业就有了几个客户，最初的运作还挺顺利。

不过这些，直到Robert的公司开了大半年后我才知道，他说不想让我太担心，而且开公司动用的资金，其实来自于他置换父母留给我们住的婚房所得的差价。因为结婚的决定很匆忙，我公婆的另外一套房子尚有租约未完，所以一开始他们就说，等到年底期满再腾出来交给我们装修。所以新婚燕尔，我和Robert住的是租来的公寓。

后来，Robert带我去看了他置换后的那套房子，虽然面积比原先的要大，但地处中环外，附近又没有地铁站，不是太方便。Robert说那个地段最大的优点就是群租的生意很好做，他请了装修队把120平米的房子隔成了4个单间，里面都有单独的煤卫，很快就以2000元每间的单价把房子租出去了。为了让我住得更舒服，在我们租的房子到期之后，Robert找了一处市中心的高品质公寓，签下3年租约。虽然是租的，但能住上这样档次的房子，我的心情也跟着慢慢好了起来。

可惜两个月后，我又抓到了他出轨的证据。

这几年，Robert的生意虽没有大好，但也处于稳步上升的状态。经济条件好了，难免愈发想要有小孩，但自从那次流产之后，我再也没能怀上，去医院检查也查不出什么。因为我生性敏感、容易胡思乱想，加之可能我的公婆确实如我所想的那样，对我的不能生育开始心生不快，我和他们的关系大不如

前。我们结婚以来，一直有习惯礼拜天去Robert的爸妈那里吃晚饭，不知道从什么时候开始，我从偶尔几次因故缺席，到最后干脆故意不去。大概就是从那时候起，我和Robert也变得不如以往恩爱了。他虽然从未有过嫌弃我的表现，但我的第六感总是提醒我，他已经没那么爱我了。

果然，我无意中发现了Robert在外面有其他女人。我们大吵一架，Robert借口说因为压力太大，工作、生活、家庭关系……他说自己没动真感情，只是玩玩。我很爱Robert，所以原谅了他。但从此心里就多了根刺，隐隐作痛。我变得很极端很多疑，有时候，甚至连我自己都被我的所作所为吓到了。

我在他的车里装跟踪器，在他的包里放窃听器，在他的手机里安装盗取通话信息的软件。那个女人的事被我发现之后，Robert真的和她断绝了关系，也安分守己了一段时间，可惜两个月后，我又抓到了他出轨的证据。

痛哭、下跪、发毒誓的戏码于是又重新上演了一遍，Robert买了Chanel的包包来哄我开心，还趁着风和日丽带我去杭州散心。而在西湖边上，我居然因缘际会，碰到了一位高人。我原本从不相信天定命理，但那高人一见我，就说出我膝下无子女、渴望生育，我的心一下子被提得老高。之后，高人还很神奇地算到我先生命犯桃花，但他说，这桃花是旺事业的，也就是说，Robert外面的女人越多，事业也就越好。所以对我来说，求家和太平的方法，就是随他的性子，到时候，自会有我们孩子牵住他的心……

面对这样的弥天大谎，我该继续沉默隐忍，还是鼓起勇气推倒重来？

遇到高人的事我没有告诉过Robert，但那次从杭州回来，我便停止了对他的跟踪。很多事情睁一只眼闭一只眼装作不知，这样反而会比较容易快乐吧。我默许了Robert出去找女人，不过他也答应我，绝不会因为外面的女人跟我离婚，只是逢场作戏，在外人和父母面前，我们仍然是模范好夫妻。我要求Robert不向我隐瞒第三者的任何信息，而他在外面的女人，每换一次新的，就要买一件珠宝首饰送我作为弥补。你也许会觉得滑稽，怎么会有这样的夫妻，怎么会有这样畸形的婚姻？可事实就是这样可笑，在半年里，我收到了两件珍贵好礼，一枚红宝石戒指，一条蓝宝石项链，成色都非常好。更蹊跷的是，Robert的生意突飞猛进，接连收了好几个大客户。莫非西湖边那高人的话果然是千真万确的吗？

然而，就在我终于以为可以过上我可以控制的安稳的日子的时候，一个陌生女子找到了我。她跟了Robert半年，也就是后来被我用跟踪器发现了的那个。那姑娘是一心爱着Robert，一心想想着可以转正和他结婚的，可没想到，他最后竟然把她甩了。“我花了不少力气才找到你……我觉得自己很蠢，但你也未必比我好多少。还记得西湖边的‘高人’吗？你真相信那些鬼话？……哈哈，我就随便出了个主意，没想到真的骗到了你！”这番真相宛若晴天霹雳，我瘫软在地，完全没有力气去责骂那个女人的卑鄙，反观自己的婚姻，更令我觉得那仿佛是一出闹剧。面对这样的弥天大谎，我该继续沉默隐忍，还是鼓起勇气推倒重来？无论如何选择，都好难面对！